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АНОТАЦІЯ 

Ключові слова: елеватор, зерносховище, елеватор зерновий, зерновий тер-

мінал, післязбиральна обробка, зернозберігання, проєкт, реконструкція. 

Кваліфікаційна робота на тему «Розробка проєкту реконструкції перевалоч-

ного комплексу філії «Новоодеська» ТОВ СП «НІБУЛОН»  в Миколаївській обл. 

з дослідженням роботи приймального пристрою з автотранспорту та розширен-

ням місткості» представлена пояснювальною запискою обсягом 140 сторінок, у 

якій наведено 18 рисунків, 47 таблиць, список літератури у кількості 14 першо-

джерел. Графічна частина проєкту складається з 6 аркушів формату А1.  

На початку роботи над кваліфікаційною роботою нами було виконано нау-

кове дослідження на тему «Дослідження зовнішньої роботи зернового терміналу 

ТОВ СП «НІБУЛОН» філія «Новоодеська» при прийманні зерна з автомобільного 

транспорту», метою якого було дослідити зовнішню роботу зернового терміналу 

ТОВ СП «НІБУЛОН» філія «Новоодеська» при прийманні зерна з автомобільного 

транспорту, результати якого наведено в розділі 1 «Науково-дослідна частина». 

Після чого, у розділі 2 нами було виконане техніко-економічне обґрунту-

вання проєкту реконструкції зернового терміналу з розширенням його місткості 

до 87,9 тис. тонн, яке показало нам доцільність цього з економічної точки зору. 

Даний зерновий термінал виконує наступні операції з зерном: приймання з 

автомобільного транспорту, попереднє та основне очищення, сушіння, зберігання 

та відпуск на водний і автомобільний транспорти. Тому у розділі «Технологічна 

частина» пояснювальної записки надані розрахунки обсягів робіт елеватора, а та-

кож перевірочні розрахунки кількості та продуктивності основного технологічно-

го і транспортного обладнання, необхідного для виконання усіх операцій в зада-

них об’ємах, та приймально-відпускних пристроїв. Розрахунки показали, що іс-

нуючого на підприємстві обладнання достатньо як за кількістю, так і за продукти-

вністю.  

Тривале зберігання на елеваторі здійснюється в  п'ятнадцяти металевих силосах, з 

яких  дванадцять існуючих силосів діаметром 22 м, висотою 24 м, місткістю 5,5 

тис. т кожний і три − нових силосів діаметром циліндра 26,9 м і висотою 24,46 м, 
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місткістю по 7,3 тис. тонн. Тобто в ході реконструкції з метою розширення міст-

кості підприємства нами було встановлено три нових металевих силоси. Таким 

чином загальна силосна місткість складатиме 87,9 тис.тонн. Ув’язка силосів з ро-

бочою баштою двокрила, а саме: з одного боку від робочої башти силоси розта-

шовані в два ряди паралельно один до одного, а з іншої сторони  в один ряд. Все 

нове обладнання на планах і розрізах розміщено з урахуванням норм проєктуван-

ня та «Правил організації та ведення технологічного процесу на елеваторах» (див. 

аркуші графічної частини проєкту №1,2,3).  

На аркуші №4 наведені структурна і принципова схеми технологічного про-

цесу підприємства, проєкт реконструкції якого ми розробляли. 

Нами була уточнена робоча схема руху зерна та відходів з урахуванням вста-

новлення нових силосів та додаткового транспортного обладнання (див. арк. №5). 

На аркуші №6 наведено генеральний план підприємства, який показує 

ув’язку всіх основних, допоміжних та підсобних будівель і споруд, всіх над- і пі-

дземних комунікацій та транспортних під’їзних шляхів, на якому також відобра-

жені нові споруди.  

В пояснювальній записці також представлений розділ «Охорона праці». На 

заключному етапі роботи над проєктом нами були проведені розрахунки техніко-

економічних показників, що свідчать про те, що проєкт реконструкції елеватору з 

метою розширення його місткості до 87,9 тис. тонн економічно доцільний та 

ефективний.Виходячи з розрахунків чистий прибуток, який отримано в результаті 

реалізації додаткового обсягу робіт та послуг в сумі 380897,07 тис. грн, дозволяє 

окупити необхідні для розширення місткості перевантажувального комплексу ін-

вестиції в розмірі 201773 тис. грн протягом 1 року (тобто в термін менше встано-

вленого за нормативами – 4 роки) з рентабельністю 15,7 %. 
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ВСТУП 

 

Зернові культури є і будуть одним із основних джерел грошових 

надходжень в Україні. В даний час зерновий ринок України являє собою систему, 

яка включає в себе торгівлю продовольчим, фуражним і насіннєвим зерном, а 

також зерном для промислової переробки, що відрізняється за якістю. Все більш 

актуальніше стає визначення якості зерна у відповідності з міжнародними 

стандартами, так як саме якість зерна визначає його ринкову цінність. 

Для того, щоб держава виконувала важливу регулятивну роль, щоб вільний 

ринок мав внутрішній механізм контролю виробництва та продуктивну 

збалансованість, щоб сформувалася власна інфраструктура операцій з зерном, 

Україна повинна мати розвинену з сучасним обладнанням зернопереробну 

промисловість, здатну забезпечити населення нашої країни необхідною 

продукцією високої якості. Ефективність виробництва залежить від якості зерна, 

досконалості технологічних процесів та обладнання, кваліфікації обслуговуючих 

кадрів. З цією метою необхідно розширяти матеріально-технічну базу з 

приймання, обробки і зберігання зерна, здійснювати модернізацію існуючих ї 

будівництво нових сучасних елеваторів. 

У хлібообороті країни елеваторна промисловість займає центральне місце, 

являє собою по суті його матеріально-технічну базу. До основних послуг, які 

надаються елеваторами, відносять приймання зернової продукції, доставленої 

автотранспортом та залізничним транспортом, сушка зернових та олійних 

культур, доробка продукції, зберігання, відвантаження зернових та олійних 

культур, експедиторські послуги, послуги оренди основних засобів. 

Елеваторне господарство – найважливіша ланка в організації 

хлібозаготівель і руху товарного зерна із сфери виробництва у сферу споживання. 

Своєчасне і рівномірне приймання зерна від виробників має важливе значення для 

забезпечення високих темпів хлібозаготівель, усунення цих втрат, виконання 

замовлень щодо формування державного аграрного фонду. Тому проблема 

вивчення можливостей розвитку підприємств системи заготівель, зберігання і 

переробки зерна в умовах обмежених ресурсів є сьогодні актуальною. 


